

ipad用户登录app store搜索

草莓派

全新阅读视界为你开启

现代快报博客周刊新锐出品

问:你到底是哈士奇还是狼?

答:我真没用,竟然让你问出这样的问题.....

区别关键看眼睛:狼的眼睛倾斜向上45度角,双眼皮的是哈士奇

最近几天,每当有消息传出又发现“疑似狼”时,广大爱狗网友的神经就会瞬间绷紧,多半还会回头看看自己家的小哈是否安好,微博上甚至发起了“哈士奇红色旅行警报”:最近山东境内严打,为保证安全,所有哈士奇或近似长相的狗狗请勿前往山东境内旅游。山东境内的哈士奇请在家自行休假。

□现代快报记者 褚琴

主人说:
最近打狼厉害
剃了毛好区别



@杜晓坦:“乔峰!你若不是契丹人,胸口怎么会文有狼头刺青?”乔峰听罢仰天大笑,扯开衣领露出胸膛,“我这刺青明明是哈士奇,乃我丐帮打狗棒传人之标识!”

@有一根葱:方舟子说,齐秦从没见过狼,怎么可能写出《狼》这首歌呢?齐秦承认,那首歌原名确实是《哈士奇》。

@微小说:一位印度老人对孙子说,每个人身体里都有两只狼,他们残酷地互相搏杀。一只狼代表愤怒、骄傲、害怕和耻辱;另一只代表温柔、善良、感恩、微笑和爱。小男孩着急地问:“爷爷,哪只狼更厉害?”老人回答:“废话,当然是第一只。后面那只是哈士奇。”



狼的眼睛是倾斜向上45度角

哈士奇眼睛带圈呈双眼皮

野生动物专家
这是一只狗,叫哈士奇

23日山东滕州市出现疑似狼的动物,当地民警迅速捕获。经动物学专家初步断定是一只白色母狼,并且有可能和此前被击毙的狼是“一对”。消息传出后,滕州市民王先生在网上看到照片后,称这是他家养的哈士奇犬,当天不慎从家中跑出。26日,野生动物学家马金生到山东枣庄滕州动物园现场,对“母狼”进行现场鉴定,判断这只“母狼”实际上确实为哈士奇宠物犬。当天下

午,再次传出“疑似狼”出没的消息,而巧合的是,随后也同样有当地村民报警称自己丢失一只哈士奇。

网友
看好你家的哈士奇

自从滕州这只悲催的哈士奇被当成狼对待之后,事件迅速在网上发酵,家有爱宠哈士奇的网友深表焦虑,纷纷表示要限制自家小哈出门,就算带出去溜达,也要两手准备:在小哈脖子上挂个牌子,上书“我不是狼”,另外更要时刻拽紧狗绳,以防“砖家”指狗为

狼。如果实在没有时间陪它出门,还有一个万全之策:把小哈的毛剃掉一部分(具体形状见图),但很可能麻烦会跟着来,据网友分析,这种样貌的狗狗在外溜达,“很有可能以流浪罪被逮捕。”

受此事件影响的不止是哈士奇的主人们,一只名为“钢镚儿”的松狮犬主人也发微博表示担心:“棕色的哈士奇都能当狼给抓了,钢镚儿不能被当北极熊给抓了吧!”一时间,网上不仅关于如何保护哈士奇的怪招数层出不穷,还出现了很多关于狼与哈士奇的恶搞段子。

江宁公安在线
是狼是狗关键看眼睛

这两天众多媒体纷纷发微博解释如何区分狼与哈士奇,流传最广的版本是“狼与哈士奇区别关键看眼睛”,并配图说哈士奇的眼睛“都是冰蓝色的”。对于这种说法,江宁公安在线昨天下午专门发微博“辟谣”:哈士奇的眼睛可以是蓝色、褐色、棕色、绿色、一蓝一褐甚至杂色的。不过,“双眼皮的是哈士奇,眼睛倾斜向上45°角的则是大灰狼”还是比较靠谱的鉴别方法。

昨晚,江宁公安在线再次发微博,用一组图说明哈士奇与狼的区别。江宁公安在线调侃哈士奇说,哈士奇和狼的终极区别在于哈士奇只会卖萌,比较2,狼怎么会卖萌?

■昨日热门微博

冯小刚微博挺舒淇
“护舒宝”躺着中枪

冯小刚微博力挺舒淇,甚至不顾公共形象,微博爆粗口,这是微博上人所共知的。有网友还扒出冯小刚护着舒淇的照片。对此,有才的网友送给冯小刚一外号——“护舒宝”。有网友表示,护舒宝躺着也中枪了。

网友评论

AtomSquirral:听说冯导改名叫护舒宝了,徐帆一方面表示压力山大,另一方面表示以后每个月能省笔固定开销了。

littlebuddha:强烈推荐某名做护舒宝的代言人,相当地名副其实啊。

杜甫很忙
辛弃疾跟着躺枪

中学语文课本中杜甫插图被网友涂鸦成各种造型,最近在网上走红,网友调侃称杜甫很忙。接着,李白、白居易等诗人也随之被恶搞。昨天,辛弃疾也躺着中枪了。一组辛弃疾给杜甫拍照涂鸦在微博上热传。



图片来源网络,请图片作者与本报联系,奉上稿酬。

没听错吧! 万元月薪招保安?

其实是一家物业公司招别墅“管家”,据称类似于英国皇室管家这样一个职位

“本科以上学历,可进行基本的英文沟通交流,三年以上高档大型写字楼、高级别墅、四星级以上酒店相关工作经验,月薪7000—10000元。”看到这样的要求和待遇,很多人一定认为是在招聘高级白领,其实这是合肥一家物业管理公司在招保安。昨天,这条招聘启事一经发布,就引起了网友的关注。现代快报记者联系上了该物业公司,相关负责人表示他们招的并不是传统意义上的保安。

□现代快报记者 顾然

物业公司
万元月薪聘保安

昨天,新安人才网上一则万元高薪聘保安的信息吸引了不少网友的关注。记者在招聘页面里看到,该信息是昨天刚刚发布的,招聘单位是合肥的一家物业管理有限公司,要求招聘两名保安。跟一般企业招聘对于薪资待遇遮遮掩掩不同,这家公司在招聘启事中明确注明保安月薪7000—10000元。

保安也能月入万元?其实没那么简单,因为该公司在工作说

明中,对于保安的工作能力提出了较高的要求:“三年以上高档大型写字楼、商场、高级别墅、四星级以上酒店相关工作经验,能够熟练使用计算机办公软件,有一定的文字功底;具备丰富的保安管理专业知识,良好的组织领导能力,有严谨的工作态度和高度责任感.....”不仅如此,保安的形象也得过关:“35岁以下,身高1.80以上,身材标准,特种部队及仪仗队退伍军人优先。”在招聘启事中,最引网友热议的还是该公司对于保安学历和英语能力的要求:“本科以上学历,具有一定英文

读写能力,可以进行基本的英文沟通交流。”

网友感叹
读书不如当保安?

这条招聘信息一经发出,就在网络上引发热议,在新浪微博、“今地产”等微博账号也都纷纷转发。网友们众说纷纭,有的网友认为现在读书不如当保安,网友“剥洋葱”说:“合肥保安已经成功跻身‘金领行列’了。而那么多大学生们,研究生们,受过几年高等教育,到头来挣的工资,还不如这些保姆、保安神马的一半多呢。”也有网友认为这哪里是在招保安,明明是在招经理。还有不少网友认为这就是一场赤裸裸的炒作。

这则招聘启事,也激励了不少保安,网友“姜青青”说:“我也是保安,为啥我就拿900块钱呢?”为了也能月入过万,“姜青青”表示:“会先去大公司好好工作三年,期间买个增高仪,平时

多打篮球,争取长到180cm,然后去应聘。”

负责人
实为别墅管家

月薪万元聘保安,是噱头还是确有其事?昨天,现代快报记者联系上了招聘单位,负责人成小姐表示他们公司招聘的保安薪资确实高达万元,“我们没有想炒作,我们虽然薪资高,但是对保安能力的要求也高,薪资和能力是相挂钩的。”成小姐介绍说他们所招的并不是传统意义上的保安,“是一种综合管理的人才,从事别墅内的管理工作,为业主提供一种高素质、高规格的管理,就像英国皇室管家这样的一个职位,今后的培养方向是骨干精英。”

是不是有很多网友前去应聘?成小姐表示“从今天情况来看,来应聘的人确实比较多,但是由于还在接收简历的阶段,有无合适的人员尚不清楚。”